KY THI TOT NGHIEP TRUNG HQC PHO THONG NAM 2023
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CAu 1: Trén mat phang toa do, didm biéu dién sé phiic z = 7 — 6i 6 toa do la
A. (—6;7). B. (6; 7). C. (7;6). D. (7; — 6).
Cau 2: Trén khoang (0; + ©0), dao ham ctia ham sb y = log, x la:
W] p o 1 , I3 .
i YT X3 e Y T Y3
Ciu 3: Trén khoéng (0; + o), dao ham ctia ham sb y = x™ la:
1
Ay =mux®1, By =x™%, 0.ye Ex“‘I. D.y' = nx™
Cau 4: Tép nghiém cia bit phwong trinh 21 < 4 1a
A. (—o0;1]. B. (1; + ). C.[1; + o). D. (—;1).
r r 1 .
Cau 5: Cho cap s6 nhan (u,) véiu, = 2 va cong bdi q = 5 Gia tri cua u5 bang
A. 3 B I C 4 D e
e . E- % 4- , 2.
Céu 6: Trong khong gian Oxyz, mit phing (P):x +y + z + 1 = 0 ¢6 mdt vecto phap tuyén la:
An=(-111). Bm=0LL-1). Cn=(L11). D. 7, = (1; — 1;1).
R .z ax+b 2 s o e Y
Céu 7: Cho ham so y = —— c6 do thi la duong cong trong hinh
bén. Toa do giao diém ctia dd thi ham sé da cho va truc hoanh 13
A. (0; = 2). B. (2;0).
C. (=2;0). D. (0;2). 1
-1lol ~2 ¢
e
4 4 4
Ciu 8: Néu j fO)dx=2va f g(x)dx = 3 thi f [ f(x) + g(x)]dx bang
-1 =7 e |
A. 5. B. 6. C. 1 D. -1
Ciu 9: Db thi ctia ham s6 nao dudi ddy c6 dang nhwr duong cong trong hinh bén?
Ay=x*—3x2+2. B.y=1_0 !
Ly : LYS——,

Cy=x%?—4x+1. D.y=x3-3x-5.

o

8y

Céu 10: Trong khéng gian Oxyz, cho mit ciu (§):x2+y2 + 2% — 2x — 4y — 6z + 1 = 0. Tam ciia
(S) e toadd la
A (-1, -2, -3). B. (2; 4;6). C.(-2; —4;, —6). D. (1;2;3).
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Céu 11: Trong khéng gian Oxyz, gbc giita hai mit phing (0xy) va (0yz) bing

A. 30°. B. 45°. C. 60°. D. 90°.
C#u 12: Cho s6 phirc z = 2 + 9, phin thuc ctia sé phitc z2 bing
A =T77. B. 4. C. 36. D. 85.
Céu 13: Cho khéi lap phuong ¢6 canh bing 2. Thé tich cua khéi 1ap phuong d cho bang
8
A. 6. B. 8. C. 3" D. 4.
Ciu 14: Cho khdi chép S.ABC c6 day la tam gidc vudng cén tai A, AB = 2, &)
SA vubng goc véi day va SA = 3 (tham khao hinh bén). Thé tich khéi chép
da cho bang
A 12, B. 2.
C. 6. D. 4. C
B z
Cu 15: Cho mit phing (P) tiép xtic v6i mit ciu S(0; R). Goi d 1a khoang cach tir O dén (P). Khing
dinh ndo dudi ddy diung?
A.d <R. B.d > R. ~C.d=R. D.d = 0.
Ciu 16: Phén a0 cia sb phic z = 2 — 3ila
A. —3. B. -2 C. 2 D. 3.

Céiu 17: Cho hinh nén ¢6 dudng kinh ddy 2r va d¢ dai duong sinh L. Dién tich xung quanh ctia hinh
nén di cho bang

2 1
A. 2mrl. B. 3 nrl?. C.nrl D. = nr2l.

% A ; . . x—=1 y-=2 z+3
Ciu 18: Trong khong gian Oxyz, cho dudng thing d: 3 =TT T3

. Piém nao du6i day
thude d?

A. P(1;2;3). B. Q(1;2; — 3). C.N(2;1;2). D. M(2; —1; —2).
Céu 19: Cho ham s6 y = ax* + bx? + ¢ ¢6 dd thi la dudng cong trong hinh bén.
Piém cyc tiéu clia @ thi ham sé da cho 6 toa dj 1a

A (—1;2). B. (0;1).

C. (1;2). D. (1;0).

i ¥ F I3 2 2
Céu 20: Tiém can ngang cua d6 thi ham s y = 3 la duong thang ¢6 phuong trinh:

x-1
1 2 1 2
A.y=-§. B.y-:'—'i. C.y=—§. D.y=§.
Céu 21: Tap nghiém clia bat phuong trinh log(x — 2) > 0 1a
A. (2;3). B. (—oo; 3). C. (3; + ). D. (12; 4 o).
Cu 22: Cho tap hop A c6 15 phén tir. S5 tap con gdm hai phan tir ciia A bing
A, 225, B. 30. C. 210. D. 105.

1 ,
Ciu 23: Cho f ~dx = F(x) + C. Khiing dinh nao dudi day ding?

2 1 1
A F'(x) = pr2 B.F'(x) =Inx. C.F'(x)= P D.F(x)= — 7
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Céu 24: Néu f F(x)dx = 4 thi f |5 £() — 2]dx biing
(1] 1]

A 0, B. 6. C. 8. D. -2,
Céu 25: Cho ham sb f(x) = cos x + x. Khing dinh nao dudi day diing?
A.ff(x)dx= —sinx + x% + C. B.ff(x)dx=sinx+x2+(?.
x2 i
c.ff(x)dx= —sinx+ > +C. D.Jf(x)dx:sinx+?+6.
Cau 26: Cho ham s6 y = f(x) ¢6 bang bién thién nhu sau:
T |—o0 1 3 +00
f'(x) - 0

-+ 0 3-
2 +00
f(x) _OO/ \0 /

Ham s6 d4 cho nghich bién trén khoang nao dudi day?

A. (0;2). B. (3; + »). C.(—w;1). D. (1;3).
Céu 27: Cho ham s6 bac ba y = f(x) c6 dd thi 1a dudng cong trong hinh bén. v
Gia tri cuc dai ciia ham sé d4 cho la 3

A —1. B. 3.

.2 D. 0.

IRV

% 3
A.lna. B.In 3 C. In(6a?). D.In >

Cau 29: Thé tich khéi tron xoay thu duoe khi quay hinh phing giéi han boi hai duong y = — x2 + 2x
vay = 0 quanh truc Ox bing
16 16w 16 lem

A, I B. r C: 9 D. T
Ciu 30: Cho hinh chép S.ABC c6 day 1a tam gidc vudng tai B, SA vudng S,
goc v6i ddy va SA = AB (tham khao hinh bén). Géc gitta hai mit phing
(SBC) va (ABC) bing

A. 60°. B. 30°.

C. 90°. D. 45°,

Cau 28: Véi a la s6 thue duong tity ¥, In(3a) — In(2a) bing

Céu 31: Cho ham s6 bac ba y = f(x) c6 db thi la dudng cong trong hinh bén.
C6 bao nhiéu gi4 tri nguyén cia tham sb m dé phuong trinh f(x) = m ¢6 ba
nghiém thyuc phén biét?

A 2. B. 5.
C.3: D. 4.

Chu 32: Cho ham s6 y = f(x) ¢6 dao ham f'(x) = (x — 2)*(1 — x) véi moi x € R. Ham sé da cho
déng bién trén khoang nao dudi day?
A (1;2). B. (1; + ). C. (2; + c0). D.(—o0;1).
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Céu 33: Mot hop chira 15 qua cau gém 6 qua mau do duoc danh sb tir 1 dén 6 va 9 qua mau xanh
dugc danh s6 tir 1 dén 9. Ly ngiu nhién hai qua tr hop do, xdc sudt dé liy dugc hai qua khéc mau
ddng thoi tdng hai sé ghi trén ching 1 s6 chiin bang

A 8 B 18 C 4 B 1
35 '35 35 -
Ciu 34: Tich tAt ci c4c nghiém ciia phuong trinh In?x + 2lnx—3 =0 bing
1 1
A=, B.-2. C.-3. D. —.
e e

Cau 35: Trén mat phang toa do, biét tip hop diém biéu dién céc sé phic z théa man |z + 2i] = 11a
mot duong tron. TAm clia dudng tron do co toa do 1a

A (0;2). B. (—2;0). C. (0; —2). D. (2;0).
Cau 36: Trong khong gian Oxyz, cho hai diém M(1; —1; — 1) va N(5;5;1). Puong thing MN ¢6
phuong trinh la:

x=5+2t x=5+t¢t x=1+2t x=1+42t
A{y=5+3t . B.{y =5+ 2t. C.{y= —1+3t. D<y=—-1+¢t .
z=—=1+4+t¢ z=1+4 3t z= —1+t z=—1+4+3t

Céu 37: Trong khong gian Oxyz, cho diém A(1;2;3). Diém dbi xtmg véi A qua mit phing (0xz) ¢6
toa do la

A. (1; —2;3). B. (1;2; - 3). C.(-1, —2; -3). D. (-1;2;3).
Ciu 38: Cho hinh chép déu S.ABCD co chiéu cao a, AC = 2a (tham khio
hinh bén). Khoang cach tir B dén mit phing (SCD) bang

V3
A, ?a B. \Ea.
- 2V3 5 V2
. 3 a. ° 7 a.
. ) . X } 2-16 x2—16
Ciu 39: C6 bao nhiéu s6 nguyén x théa man log, a3 < log, 57 ?
A. 193. B. 92. C. 186. D. 184.

Céu 40: Cho ham s6 f(x) lién tuc trén R. Goi F(x), G(x) 13 hai nguyén ham cta f(x) trén R théa man

2
F(4) + G(4) = 4va F(0) + G(0) = 1. Khi d6 j F(2%)dx bing
0

3 3
A 3. B. T C.6. D. ok
Ciu 41: C6 bao nhiéu gié tri nguyén cta tham s6 m d& ham sb y = — x* + 6x2 + mx c¢6 ba diém
cuc tr1?
A 17. B. 15. c. 3 D.7.

Ciu 42: Xét céc s6 phic z théa man |22 — 3 — 4i| = 2|z|. Goi M va m 1in luot 1a gid tri 16n nhat va
gia tri nhé nhét clia |z|. Gi trj cia M? 4+ m? bing

A. 28. B. 18 + 4V6. C.14. D. 11 + 4V6.
Céu 43: Cho khéi lang tru ding ABC.A'B'C’ ¢6 ddy ABC 1a tam gidc vuéng cén tai B, AB = a. Biét

khoang céch tir A dén miit phing (A'BC) bing 3 the tich khoi lang tru da cho bing

V2 V2
A. —6—(13. B. 7a3. C.\V2a3. D. ?a?'.
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Ciu44:Cho him sb y=f(x) c6 dao ham lién tuc tén R va théa mén
f() + xf'(x) = 4x* + 4x + 2, Vx € R. Dién tich hinh phing gi6i han boi cac duong y = f(x) va

y = f'(x) bing
A2 B. 2 c.t B
£ s i3 s

Ciu 45: Trén tap hop s& phirc, xét phuong trinh z2 — 2(m+ 1)z + m? = 0 (m la tham s6 thuc). C6
bao nhiéu gid tri cia m dé phuong trinh d6 ¢6 hai nghiém phén biét z,, z, théa man |z, | + |z,| = 27

Al B. 4. C. 2, D. 3.
. 2 . 5 x—2 y-1 2z-1 .
Cau 46: Trong khong gian Oxyz, cho diem A(0; 1; 2) va dudng thing d: B =3 . Goi
(P) 1a miit phing di qua A va chira d. Khoang céch tir diém M(5; — 1;3) dén (P) bing
1 11
A.5. .= C.1. .=
. 3 " 3

Ciu 47: Co bao nhiéu cip s6 nguyén (x; y) thoa min

log, (x* + ¥ + x) + log, (x? + y?) < log, x + log, (x? + y? + 24x)?
A. 89. B. 48. C. 90, D. 49,
007w

. . 5 3 . 8 ;
Cau 48: Cho khoi nén ¢6 dinh S, chiéu cao bing 8 va thé tich bing . Goi A va B 1a hai diém thudc

duong tron déy sao cho AB = 12, khoang céch tir tim ctia dudng tron déy dén mat phing (SAB) bing
24 5
A. 8V2. B.—. C. 42 D. .
Céu 49: Trong khéng gian Oxyz, cho hai diém A(0; 0; 10) va B(3; 4;6). Xét cac diém M thay déi sao
cho tam giac OAM khong c6 géc tli va c6 dién tich bang 15. Gia tri nho nhit cia do dai doan thing MB
thudc khodng nao dudi day?
A. (4;5). B. (3;4). C. (2;3). D. (6;7).
Ciu50: C6 bao nhiéu gid tri nguyén cia tham s a€ (—10; + ) dé ham sb
y = |x3 + (a + 2)x + 9 — a?| ddng bién trén khoang (0;1)?
A.12. B. 11. C.6. D. 5.
HET
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